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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ
ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ ТА КИТАЮ, ЯК СКЛАДОВА ФОРМУВАННЯ

ЇХ ЕКСПОРТНОГО ПОТЕНЦІАЛУ

У сучасному світі, де глобальна конкуренція та швидкі зміни технологій стають
невід'ємною частиною зовнішньоекономічних відносин, розвиток
сільськогосподарського сектору визначається не лише обсягом  виготовлення і збутом
сільськогосподарської продукції, а й впровадженням інноваційних інформаційних
технологій. У цьому контексті, Україна та Китай, представники різних континентів,
стикаються з подібними завданнями і мають великий потенціал для формування
експортних можливостей у сільському господарстві. Інформаційне забезпечення
сільськогосподарських підприємств стає все більш значущим фактором для досягнення
високої продуктивності та підвищення конкурентоспроможності на світовому ринку.
У зв’язку з цим набуває актуальності  дослідження та порівняння підходів до
інформаційного забезпечення у сільському господарстві в Україні та Китаї, а також
аналізу того, як ці процеси впливають на формування експортного потенціалу обох
країн. Розгляд аспектів ефективного управління виробництвом, використанням
ресурсів, управління ланцюгами постачання та впровадженням інновацій у сільському
господарстві дозволить визначити тенденції та перспективи подальшого розвитку
обраних країн у сфері експортної діяльності сільськогосподарської продукції. Розгляд
цих аспектів в контексті України та Китаю надасть можливість визначити спільні та
унікальні риси їхніх стратегій інформаційного забезпечення, спростить обмін досвідом
та виявлення оптимальних шляхів вдосконалення сільськогосподарського сектору
обох країн.

Різноманітні джерела по різному визначають сутність поняття «інформаційне
забезпечення», до прикладу :

- Інформаційне забезпечення – накопичення та групування отриманих даних, які
матимуть позитивний вплив на діяльність конкретного підприємства. [1]

- Інформаційне забезпечення — елемент автоматизованих інформаційних систем
обліку, призначений для відображення інформації, що характеризує стан керованого
об’єкта і є основою для прийняття управлінських рішень. [2]

- Інформаційне забезпечення — це сукупність форм документів, нормативної бази
і реалізованих рішень щодо обсягу, розміщення і форм організації інформації, яка
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циркулює в системі автоматизованого оброблення економічної інформації чи в 
інформаційній системі [3] .  

Переходячи до аналітики торгівлі, варто зазначити, що найбільшим торгівельним 
партнером Китаю є Тайвань з часткою в імпорті 9,3%. Південна Корея та Японія 
займають по 8% в імпорті країни. Частка України в імпорті Китаю складає 0,4%. 
Товарообіг між Україною та Китаєм склав 17,32 млрд дол. у 2021 році. Україна має 
позитивне сальдо у торгівлі з цією країною - обсяг імпорту з України (8,92 млрд дол.) 
переважає обсяг експорту з Китаю (8,40 млрд дол.). [4] Говорячи про виробництво 
сільськогосподарської продукції, варто зазначити, що у її виробництві в Україні та 
Китаї є кілька спільних рис, які визначають їхню схожість та взаємозв'язок в аграрному 
секторі: по-перше це значний обсяг виробництва, адже обидві країни є великими 
виробниками сільськогосподарської продукції на світовому ринку. Україна та Китай 
відомі своєю значущою роллю в вирощуванні зернових, олійних культур, а також 
інших видів продукції. Залучення великих земельних ресурсів – обидві країни мають 
великі земельні площі, які використовуються для сільськогосподарського 
виробництва. Це надає можливість для розширення виробництва та диверсифікації 
видів сільськогосподарської продукції. Експортна орієнтованість: Україна та Китай є 
важливими гравцями на світовому ринку експорту сільськогосподарської продукції. 
Обидві країни активно вивозять свої аграрні товари за кордон, що свідчить про їхню 
експортну орієнтованість. Натомість саме якісне інформаційне забезпечення допомагає 
сільськогосподарським підприємствам оптимізувати виробничі процеси, підвищити 
якість продукції та ефективність управління, що в свою чергу створює сприятливі 
умови для успішного вивезення продукції на міжнародний ринок [5, 6]. Інформаційне 
забезпечення сільськогосподарських підприємств в досліджуваних країнах може 
визначатись в контексті маркетингової діяльності, адже використання інформаційного 
забезпечення для вивчення ринкових тенденцій та аналізу попиту дозволяє 
підприємствам налаштовувати свою виробничу стратегію відповідно до потреб 
споживачів, що сприяє ефективнішому вивезенню продукції на зовнішні ринки. 
Використання ресурсів інформаційного забезпечення для створення та підтримки 
бренду, теж допомагає підприємствам забезпечити високий рівень довіри споживачів 
та партнерів, що важливо для успішного експорту. В якості прикладу, також, можна 
навести використання різноманітних цифрових інформаційних систем для планування 
виробничих процесів, визначення оптимальних строків посіву та збору врожаю, а 
також точне визначення потреб у ресурсах, що дозволяє підприємствам максимально 
використовувати свій потенціал та забезпечити стабільні поставки для експорту. 
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Information support of agricultural enterprises of Ukraine and china as a component of the formation
of their export potential

Abstract. The information support of agricultural enterprises in the studied countries can be defined in
the context of marketing activities, since the use of information support for the study of market trends and
demand analysis allows enterprises to adjust their production strategy in accordance with the needs of
consumers, which contributes to more efficient export of products to foreign markets.

               
                   

                                                                  
                

             
              

                                                                  
                

                                                         
                                                  

                                                                
                                                                        
                                                                                  
                                 

                                                                          
                                                                                   
                                                                                 
                                                                               
             

                                                                       
                                                                            
                                                                                    
                                                                                    
                                                                            
                                                                                   
                                                                       
                                                                                
                                                                          
                                                                                   
                                                                           
                                                                                  
                                                                            
                                                                                
                                                                




